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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N° 27  DEL 03/09/2009 
 
 
OGGETTO: ART. 8 STATUTO BIBLIOTECA COMUNALE “M. PAR ASCANDOLO” – 
DESIGNAZIONE RAPPRESENTANTI CONSILIARI NELL’AMBITO DEL CONSIGLIO 
DI AMMINISTRAZIONE.  
 
 
L'anno DUEMILANOVE  il giorno TRE  del mese di SETTEMBRE alle  ore 20.30 nell’edificio 

Comunale adibito a Centro Sociale si è riunito il  Consiglio Comunale in sessione 

STRAORDINARIA  in seduta pubblica di PRIMA  convocazione. 

Presiede l'adunanza il  SINDACO,  Beniamino CURCIO.   

Assiste il Segretario Comunale Dr. Franco TIERNO 

 Fatto l'appello nominale dei Consiglieri  si ottiene il seguente risultato: 

N. CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI

1 Eleonora RUSSO 1

2 Enrico FORTUNATO 1

3 Michele LANZIERI 1

4 Antonio CASALNUOVO 1

5 Marco D'AGUANNO 1

6 Roberto GARONE 1

7 Pasquale LAPENTA 1

8 Vito TROTTA 1

9 Vincenzo MARTIGNETTI 1

10 Mario Angelo RINALDI 1

11 Vincenza RUBINO 1

12 Saverio ROMANO 1

TOTALE 11 1  

Il Presidente, constatato  il  numero  legale   degli   intervenuti,   dichiara aperta la  seduta  ed invita 

i presenti alla trattazione dell'argomento indicato in oggetto. 

 



 
IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
Su relazione del Vice Sindaco Eleonora Russo; 
 
Premesso che il Consiglio di Amministrazione della Biblioteca comunale “M. Parascandolo”,  per 
dettato statutario, resta in carica cinque anni, corrispondente al mandato dell’Amministrazione che 
lo nomina; 
 

- che pertanto si rende necessario nominare il nuovo Consiglio di Amministrazione; 
 

- che l’art. 8 del vigente statuto prevede, per i rappresentati consiliari, un Consigliere di 
maggioranza e un Consigliere di minoranza designati dai propri gruppi; 

 
Preso atto delle segnalazioni dei gruppi consiliari come a seguito: 

- Russo Eleonora per il gruppo di maggioranza; 
- Rubino Vincenza per il gruppo di minoranza; 

 
Con voti unanimi, resi nei modi e termini di legge 
 

D E L I B E R A 
 

1) Nominare, come di fatto nomina, quali rappresenti nell’ambito del Consiglio di 
Amministrazione della Biblioteca comunale “M. Parancandolo” i consiglieri: 

- Russo Eleonora per il gruppo di maggioranza; 
- Rubino Vincenza per il gruppo di minoranza; 

 
Con separata ed unanime votazione, la presente viene resa immediatamente eseguibile; 
     
 
 
Letto e sottoscritto: 
 

IL PRESIDENTE      IL SEGRETARIO COMUNALE 
      F.to  Beniamino Curcio                           F.to Dr. Franco Tierno 


